Communiqué de presse du 29 avril 2020 de l’Association des Paysannes Vaudoises
Mireille Ducret est élue Présidente de l’Association des Paysannes Vaudoises

Mireille Ducret reprend la présidence de l’Association des Paysannes Vaudoises (APV) à compter du 26 avril 2020. Ainsi en ont décidé les déléguées des groupes APV par le biais de leur vote par correspondance.

Le 25 avril 2020, les déléguées des groupes APV ont élu Mireille Ducret à la Présidence de l’Association des Paysannes Vaudoises par le biais de leur vote par correspondance. Enseignante de formation et âgée de 55 ans, Mireille Ducret exploite avec son mari et leur fils un domaine agricole et maraîcher à Ecublens. Les légumes cultivés sur l’exploitation sont commer​cialisés au marché à Lausanne ainsi qu’à leur marché à la ferme. 

En 1992, Mireille Ducret adhère à l’APV et devient vice-présidente en 2000 du groupe de Crissier et environs. En 2014, elle intègre le comité cantonal et représente la région du Gros-de-Vaud et des environs de Lausanne. Silvia Amaudruz, Présidente sortante arrivant au terme de son mandat de 8 ans, Mireille Ducret reprend la présidence à partir du 26 avril 2020. L’APV remerciera Silvia Amaudruz pour son engagement envers l’association lors de son assemblée d’automne.
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